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01. Om Radio Nova 
Radio Nova er den største studentradioen i Norge og den nest eldste lokalradioen i landet.  
Radio Nova består i dag av rundt 230 frivillige medlemmer som jobber med å skape et godt 
medium for studentnyheter, kritisk journalistikk, aktualitet, underholdning, kultur og debatt for 
å nevne noe. Studentradioen er også en stor studentforening, som arrangerer alt fra 
liveshow, fester, turer, festival, fagkvelder og forskjellige internklubber - som bokklubb, 
håndarbeidsgruppe, løpegruppe og andeforing. 
 
Studentradioen i Oslo er mer enn bare en studentforening. Radio Nova har siden 1982 
vært et springbrett for unge talenter innen radio, teknikk, journalistikk og underholdning. Hos 
Radio Nova får studenter en glimrende mulighet til praksis, mengdetrening og 
nettverksbygging i mediebransjen.  
 
Radio Nova er en trygg lekeplass der kun kreativiteten setter grenser for hva man kan gjøre. 
I fellesskap med mange andre engasjerte får hver og en i Radio Nova muligheten til å 
utfolde seg og bygge relasjoner samtidig som de får opplæring, ressurser og flater til å 
realisere idéene sine. 

02. Søknadsgrunnlag 
Vi søker om  2.792.520,00kr semesteravgiften gjennom Velferdstinget i Oslo og Akershus. I 
2025 fikk vi innvilget 2.070.000,00kr i tilskudd, Et relativt stort kutt sammenlignet med 
summen vi fikk innvilget i 2024: på 2.265.000,00kr. Dette kuttet, i samstråd med økte 
kostnader og tap av egenkapital, ser oss nødvendig å søke midler for å komme oss tilbake til 
økonomien og driften vi hadde i 2024, men med hensyn til KPI og de kostnadene knyttet til 
vår drift. Vi har også lagt på en betydelig sum, for å søke om midler til å bytte ut helt 
nødvendige radiotekniske utstyr på en total sum 292.520,00kr. 292,52 
 

03. Budsjett for 2026 

Store deler av budsjettet for 2026 følger utviklingen Radio Nova har hatt de siste årene. 
Flere poster er estimert til samme nivå, mens lønnskostnadene har blitt KPI-justert med 
+4,4% for å prøve å følge prisveksten i samfunnet. Vi hadde ingen lønnsregulering i 2025. 
Lønnskostnadene er også beregnet for å få tilstrekkelig med midler til å kunne øke 
stillingsprosenten til Daglig Leder og Nyhetsredaktør slik at disse er på nivå med tidligere år. 

Det er gjort noen mindre oppjusteringer av postene, revisjonshonorar, regnskapshonorar, 
sendeleie, DigAs-lisens og Tono/Gramo avgift - for å ta høyde for prisvekst. Spesielt posten 
for revisjon er økt mer enn andre poster, etter at vi opplevde at årets revisjon kostet mer enn 
først budsjettert for 2025. 

Noen mindre budsjettposter som fagkvelder er også redusert, siden vi tenker å ha 4 
istedenfor 6 fagkvelder i 2026. Vi ønsker også å starte opp igjen radiofondet ved å øke 
reisebudsjettet noe, slik at vi igjen kan sende folk på oppdrag. Vi har også satt opp 
sosialkostand - redaksjon posten som i 2025 har stått på 0kr. 
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Posten for “nettside” er redusert fra 30.000kr til 15.000kr, da dette kun skal bidra til å dekke 
vedlikehold, ettersom den nye nettsiden vår blir ferdigstilt i 2025 

03.2 Teknisk oppgradering 
Et av de større avvikene fra budsjettet som ble søkt for i 2025, er beløpet til teknisk 
oppgradering. I tillegg til de 10.000,00kr som budsjetteres for å dekke potensielle 
oppgraderinger i den tekniske avdelingen, ønsker vi å søke ytterligere  292.520,00kr for å 
gjennomføre en nødvendig teknisk oppgradering av utstyret i de 3 studioene våre. 
 

04. Økonomi 

04.1 Egenkapital  
 

I 2024 viser resultatregnskapet et underskudd med 466.865,00kr, noe som resulterte i 
negativ egenkapital på -15.445,00 kr. pr 31.12.24. Dette er en stor nedgang fra 2023 da 
egenkapitalen var på 451.419,00 kr pr 31.12.23. Målet for 2026, er få et lite overskudd, så 
man over tid kan være på nivå med EK i 2022, som var på over 500.000,00 kr. 

Vi planlegger å få på plass rutiner for søking på momskompensasjon, noe som ikke ble 
gjennomført i 2024. Vi ønsker også å promotere utleie av studio gjennom den nye nettsiden. 
Vi skal også gjøre tiltak for å sørge for at festivalen vår Novafest 2026 går med mindre 
underskudd enn hva den gjorde i 2024. Det er også tatt en nøye gjennomgang av 
regnskapet for 2024, for å unngå like store underskudd i årene fremover. 

Radio Nova har tatt innover seg viktigheten av god økonomisk styring, og har nå 
gjennomført gode interne rutiner for å sikre kontroll på kostnadene. Den daglige økonomiske 
driften regnes derfor å være under kontroll. 

Radio Nova har flere personer som er ansatt eller engasjert i betalte verv. Det er derfor viktig 
at vi har en forsvarlig egenkapital for å dekke forpliktelser. En nedleggelse er ikke en 
sannsynlig hendelse i overskuelig fremtid, men dersom det mot formodning skulle skje, er 
det nødvendig å ha nok penger til å betale ut utgifter bundet opp i avtaler (les: lønn i 
oppsigelsestid). Med lønn og personalkostnader på ca. 2,035 millioner i året, bør en 
egenkapital ligge på minimum 510 000 kr. Dette tilsvarer personalkostnader i tre måneder. 
Med dagens egenkapital, mangler vi 525.000,00 kr. 

 

04.2 Drift og administrasjon 
 
De generelle driftskostnadene er tilknyttet lisenser for bruk av DAB-nettverket, musikk 
via TONO/GRAMO, redigeringssoftware som DigAs og Adobe, nettsidene våre, samt 
avgifter for bruk av podkast-medium. Dette er digitale løsninger Radio Nova er 
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avhengige av for å kunne sende, redigere, kommunisere og distribuere radio- og podkast; og 
dermed innfri vårt mandat overfor studentene i Oslo og Akershus. 
 
Radio Novas operative drift involverer mye teknisk arbeid, og det er store kostnader 
involvert i det vi driver med; økonomisk, men også slitasje på humankapital. I Radio Nova 
har vi en ledelse bestående av 8 mennesker kalt “Dagtid”, der 6 av disse mottar lønn fordelt 
på 4,5 årsverk. Ledelsen er her for at Radio Nova skal kunne være operative, rapportere og 
drive økonomisk kontroll, ha oversikt over og forbedre tilbudet vårt, følge opp våre om lag 
230 medlemmer og innfri vårt mandat som mediehus for studenter.  
 
I 2025 reduserte styret Daglig leder fra 100% til 80%. Vi ser nå behovet for å øke stillingen til 
daglig leder tilbake til 100%. Den reduserte stillingsprosenten putter store mengder mye 
press på daglig leder, og medfører mye ubetalt overtid. Daglig leder har ansvar for å forvalte 
økonomien, rapportering, ansettelse, kommunikasjon med styret og å søke om drift-og 
prosjekt støtte. Daglig leder skal også bistå i daglige gjøremål, sosiale arrangementer og 
bistå andre med ulike oppgaver. Dette er omfattende arbeid. For å sikre mulighetene til å 
fortsette med god daglig drift og forvaltning av økonomien, mener vi at stillingen må økes 
tilbake til 100%. 
 
Nyhetsredaktørstillingen ble i 2025 redusert fra 50% til 40% for å holde kostnadene nede 
etter at vi mottok en lavere andel av semesteravgiften. Nyhetsredaktørens hovedjobb er å 
sikre Radio Novas rolle som en seriøs nyhetsredaktør, og ivareta Radio Novas lange 
tradisjon for kritisk journalistikk. Nyhetsredaktøren sikrer faglig påfyll  for de i programmet 
Studentnyhetene, men også for resten av organisasjonen. Denne stillingen er kritisk for å 
sikre Radio Novas evne til å drive kvalitets-journalistikk nå, men også på sikt. Det er viktig 
for oss å opprettholde dette som integrert del av Radio Nova som institusjon. Vi ønsker å 
øke stillingen tilbake til 50%. 
 

04.3 Medlemsmassen  
 
Medlemsmassen vår består av redaksjonsmedlemmer, teknikere, Dagtid og tidligere 
medlemmer. Redaksjonsmedlemmene og teknikerne våre er den store majoriteten av våre 
medlemmer Det er de som til daglig lager radiosendinger som går på lufta, helt fra idé og 
planleggingsfasen, til opptak og redigering, og til slutt sending og publisering. I dag har vi 
rundt 230 aktive medlemmer.  
 
Medlemmene av redaksjonene er fordelt på rundt 30 forskjellige programmer, som selv har 
stor råderett over seg selv og innholdet de produserer. Man kan tenke seg at hver redaksjon 
fungerer som et lite lokallag eller en undergruppe i den store organisasjonen Radio Nova. 
Oversikt over programmene/redaksjonene våre finnes her: 
https://docs.google.com/document/d/18Wma-Pfx9USUr51DV4bqlDIvzhQdmF_A4D1BtTdkoRg/e
dit?usp=sharing 
 
Det er redaksjonsmedlemmene, sammen med teknikerne som utgjør “grasrota” og som er 
Radio Nova. Teknikerne har fått opplæring i hvordan teknikken av radiodriften fungerer, det 
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er de som har teknisk ansvar under sendinger. Sammen med radioteknisk og IT-teknisk sjef 
bistår de med det tekniske arbeidet og vedlikeholdet innad i kanalen.  
  
Dagtid legger til rette for at medlemmene våre skal ha best mulig forutsetning for å kunne 
lage radio. Dette innebærer opplæring, veiledning, vedlikehold og de andre administrative og 
sosiale oppgavene som må gjøres.  
 
Ved inntak høsten 2025 hadde vi 171 søkere, som er rett under søknadsrekorden vi hadde i 
fjor høst i 2024 på 174 søkere. Denne høsten har vi også gjort tiltak for å være enda mer 
synlige fysisk på flere campuser, ved å ha stands på VID, NIH og Kroa på Handelshøyskolen 
BI under inntaket, noe vi ikke har gjort tidligere, i tillegg til de andre høyskolene og 
universitetene vi har vært på tidligere. Dette tiltaket ble gjort som en del av satsingsmålet om 
å nå ut til flere studenter under rekrutteringen. Planen er å fortsette med målrettet 
markedsføring til de ulike studiestedene.  
 

04.4 Utleie til frivillige aktører  
Vi har i løpet av 2024 og 2025 hatt et samarbeid med Natur og Ungdom, der vi leide ut 
studio og menneskekraft, noe vi kommer til å fortsette med høsten 2026 og fremover. 
Gjennom samarbeidet har vi skapt en rutine for pakkeutleie til ideelle aktører. Vi ønsker å 
satse videre på studioutleie i 2025 og 2026, og vil bruke den nye nettsiden vår til å 
promotere tilbudet. Vi skal jobbe videre for å få tak i flere faste utleiere. Under er en 
anbefaling Natur og Ungdom sendte i 2024. 
 
Anbefaling fra Natur og Ungdom:  

Natur og Ungdom har nå i over ett år samarbeidet med Radio Nova om å lage 
podkast, og vil virkelig anbefale andre organisasjoner å gjøre det samme! Radio Nova 
har stått for kursing i innspilling, hjelp av lydtekninger under selve innspillingen og 
klipp av podkast i etterkant, i tillegg til hjelp med publisering på alle plattformer. De 
har vært veldig fleksible når det gjelder booking av studio, og har lett kunne snudd 
seg rundt dersom noen innspillingstider måtte flyttes. Vi har hele veien hatt en 
løpende kommunikasjon, der Radio Nova har vært raske på å svare! Redaksjonen 
hos Radio Nova har tatt oss i mot med åpne armer, og vi har hatt et utrolig hyggelig 
samarbeid om podkasten vår! 

 

05. Lyttertall:  
I 2023 ble det samlet inn lyttertall fra Kantar via lokalradioforbundet. Det fremkommer fra 
tallene at Radio Nova i 2023 hadde 3567 av 30 804 daglige lyttere i Oslo kommune, det 
betyr at 11,58% av Oslos lokalradiolyttere lytter til Radio Nova på en daglig basis. Tallene for 
ukentlige lyttere var på 9761 av 77 414, eller 12,61% av alle som hører på lokalradio i Oslo i 
løpet av en uke.  
 
Vi har også gått over tallene våre fra Transistor som er tjenesten vi benytter for å distribuere 
podcastene på flere plattformer. Programmer som inkluderer musikk i episoden lastes opp til 
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mixcloud. Vi at vi i 2024 og ser at vi har hatt 77 247 individuelle podkastlyttinger på tvers av 
alle programmene våre, noe vi kan forvente blir enda høyere ettersom flere nye programmer 
blir startet hvert år. 
 
Vi er veldig fornøyde med å ha tall som viser at Radio Nova er en av kanalene Osloboerne 
skrur på regelmessig, mer enn 1 av 10. Likevel er ikke lyttertallene det viktigste for oss: En 
tidligere redaktør pleide å si “Om det er 1 eller 100 som hører på radioen er ikke så nøye, så 
lenge den som prater i mikrofonen snakker om noe hen bryr seg om”. Radio Nova er en 
arena der man kan utforske, lære, utvide sine egne grenser og ha det gøy.  
 
Det at vi når ut til mange er nok en konsekvens av at målet er å ha det gøy, ikke profitt.  
 
 

06 Studentnyhetene: 
Studentnyhetene er nyhets- og aktualitetsprogrammet til Radio Nova. Målet til redaksjonen 
er å være studentenes første stopp i jakten på oppdateringer som er relevant for 
studentenes hverdag, og sikre at saker som særlig omhandler studenter blir tilstrekkelig 
dekket. I 2026 har studentnyhetene planlagt å fortsette å styrke sin faglige kompetanse samt 
arbeide enda mer systematisk med de sakene som vi følger over lengre tid. 
Studentnyhetene skal jobbe med kritisk journalistikk og spiller en ekstra rolle som, ikke bare 
samfunnets, men særlig studentenes vaktbikkje.  
 
Videre utvikler vi vår tilstedeværelse på sosiale medier, og opprettholder kontakten med 
relevante aktører som NSO, SIO, studentparlamentet, utdanningsinstitusjonene og 
ungdomspolitikerne. Vi er allerede i gang med å øke bruken av nynorsk i våre flater, særlig 
på sosiale medier og i nettsaker på Radio Nova sin egen nettside.  
 
Emneknaggen er Studentnyhetenes langformat debatt- og intervjuprogram, hvor målet er å 
bruke denne flaten til å gjeste flere personer og organisasjoner som jobber aktivt med 
studentproblematikk samt forskere, fagpersoner som underviser studenter og andre profiler 
som er relevante for studenter. Det er viktig for oss å ta opp det studenter allerede vet de er 
opptatt av, men også belyse tema som er mindre påfallende dog like gjeldende for 
studentenes hverdag. For å oppnå dette vil vi ta imot forslag til gjester og temaer fra våre 
lyttere, og ta til nytte våre ressurser som studenter. Studentnyhetenes journalister er 
studenter fra ulike fakulteter og institusjoner. Slik sitter vi på dyrebart innsyn i 
studentproblematikk, samt som vi er utstyrt til å gjennomføre godt journalistisk arbeid. 
 
Til slutt ønsker Studentnyhetene og Radio Nova generelt å bli mer synlige på campus 
utenfor Oslo, og planlegger å dekke både Jessheim og Lillestrøm tilstrekkelig, både med 
reportasjer, men også livesendinger.  

07 Nova uten grenser: 
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Høsten 2024 arrangerte Radio Nova for første gang “Nova Uten Grenser”, en 36 timer lang 
livesending som involverte 55 medlemmer fra organisasjonen, fra ulike programmer og 
bakgrunner. Prosjektet var inspirert av lignende prosjekter, for eksempel P3-aksjonen. 
Prosjektet ga medlemmene mulighet til å produsere 2-3 timer med radio på tvers av 
etablerte programmer, hvor hvert team hadde ansvaret for planlegging av innhold og 
promotering. Det var flere kjente gjester innom, blant annet Kristopher Schau, Sjur Vatne 
Brean, Magnus Devold, Petter Schjerven og Katrin Glatz Brubak. Gjennom N.U.G. samlet vi 
inn 102.155,00kr til Leger uten grenser sitt arbeid. 
​
Prosjektet gjenspeiler godt målet vårt om å skape flere prosjekter som er med å promotere 
tverredaksjonelt arbeid og det å støtte prosjekter fra medlemsmassen. Prosjektet var en stor 
suksess og det er planlagt å gjenta suksessen i 2026.  
 

08 Ny nettside 
Å utarbeide en ny nettside har vært et prosjekt de siste årene, og var en stor økonomisk 
satsing for oss i 2025. Målet med nettsiden er å ha en egen plattform til å nå ut til flere 
gjennom en egen nettspiller av radio sendinger, oversikt over de ulike programmene, og 
mulighet for medlemmer og publisere nettsaker om ulike temaer. Nettsaker tillater 
medlemmene å lære å skrive om temaer som interesserer dem, og kan bistå i promotering 
av programmene til Radio Nova. Nettsiden vil også fremover bli et sentralt verktøy i 
rekruttering av nye medlemmer, siden infoen for å søke seg inn i Radio Nova kan ligge 
synlig hele året rundt. Vi planlegger også å bruke nettsiden for å markedsføre studioleie.  
 
Den nye nettsiden tillater også administrasjonen og lettere formidler informasjon til 
medlemmene, igjennom innloggingssiden. Dette sikrer Radio Nova enda en 
kommunikasjonsplattform mellom administrasjonen og medlemmene, som er uavhengig 
eksterne plattformer. Lenke: https://radionova.azurewebsites.net 
 
Notat fra IT-teknisk sjef: 
“Den nye nettsiden er utviklet i tråd med Web Content Accessibility Guidelines (WCAG) 2.1. 
Vi har brukt UUtilsynet (www.uutilsynet.no) som veiledning for å sikre at siden er mulig å 
oppfatte, betjene, forstå og fungerer robust. Nettsiden er universelt utformet og har økt 
tilgjengelighet, slik at den møter kravene til god brukervennlighet for alle.Vi arbeider 
kontinuerlig med å forbedre nettsidens tilgjengelighet og universelle utforming, og vil styrke 
dette ytterligere i nær fremtid.” - Radi Halabi 
 
 

09. Satsningsområder for 2026: 
 
Vi har satt oss 4 hovedmål for 2026:  
 

1.​ Kompetanse 
2.​ Synlighet 
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3.​ Tverredaksjonelt samarbeid 
4.​ Oppgradering av utstyr 

 

09.1 Kompetanse - Radiofaglig kveld, workshops og ressurs-utbytte 
 
Radio Nova skal som studentradio være en plass der unge, gryende journalister skal få 
utøve seg, uten krav om tidligere erfaring fra bransjen. Medlemmene skal ha mulighet til å 
utfolde seg kreativt, men Nova skal også være et sted for læring der medlemmer får 
muligheten til å prøve og feile. Gjennom radiofaglige kvelder og workshops ønsker vi å legge 
til rette for at medlemmenes radiofaglige kompetanse forbedres. Et fokus det kommende 
året for ansvarlig redaktør og fagsjef er å arrangere radiofaglige kvelder og workshops som 
to separate tilbud.  
 
De radiofaglige kveldene vil fungere som faglig påfyll for medlemmer av Radio Nova. Det vil 
foregå to slike radiofaglige kvelder hvert semester. Fagkvelder er der medlemmene får møte 
folk og aktører i bransjen, gjennom foredrag og samtaler. Dette er et tiltak både for å øke 
kompetanse hos medlemsmassen, og for å gi medlemmer som kanskje ønsker å jobbe i det 
radiofaglige miljøet et sted for naturlig mingling og networking. Radiofaglige kvelder 
arrangeres av fagsjef i samarbeid med profesjonelle aktører fra det radiofaglige feltet.  
Nytt av året 2026 ønsker vi også å forsøke å nå ut til en større mengde studenter ved å åpne 
opp en av fagkveldene for eksterne som er nysgjerrige på radioproduksjon, eller ønsker å få 
et lite innblikk i hva Radio Nova er og hvem som er med. 
 
Workshops vil være en arena der medlemmene deler kunnskap og erfaringer med 
hverandre. Vi har flere medlemmer som allerede er ansatt ved andre mediehus, og som 
derfor sitter med masse erfaring fra hvordan det er “ute i bransjen”. Workshopene er et 
lavterskel tilbud der vi vil legge til rette for temaer og områder medlemmene selv ønsker å 
lære om. Et viktig fokus for oss under workshops er at medlemmene skal lære å bruke de 
ressursene vi har. 
 
På Nova har vi mye utstyr som kan være vanskelig for nye journalister å sette seg inn i og 
bruke. Derfor er det en prioritet for oss fremover å legge til rette for at våre medlemmer skal 
bli trygge på å bruke det vi har av utstyr og ressurser. Dette vil vi legge trykk på i workshops, 
hvor medlemmer som har vært med i Nova i lengre tid kan dele det de kan med nyere 
medlemmer. Vi ønsker å få til et fullt utbytte av de ressursene vi har, slik at medlemmene 
ikke føler seg kreativt begrenset.  
 
 

09.2 Synlighet 
 
Med en målgruppe med store utskiftninger, så er det ekstra viktig for oss å være synlige 
blant både nye og gamle studenter i målgruppen vår. 
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I 2026 skal vi fortsette satsingen fra i fjor med åpne arrangement, både på Chateau Neuf og 
andre steder. Eksempler på dette fra tidligere år er liveshows på ulike festivaler, studentbarer 
og STUDiO, samt vår årlige musikkfestival Novafest. Vi ønsker spesielt å fokusere på å 
gjeste studentbarer i tiden framover, for å oppsøke studentene der de befinner seg og bidra 
til å ivareta studentmiljøet i byen. Vi ønsker også å fortsette å bruke Studentfestivalen i Oslo 
til rekruttering av nye medlemmer hver høst. Det samme gjelder liveshows på studiestedene 
under fadderuka.  
 
Medlemmene våre er der det skjer, og dekker litteraturfestivaler, konserter, matfestivaler, 
fadderuka og mer. Før nyttår skal vi utarbeide en solid strategi for kommunikasjon på nett og 
på sosiale medier. Med ny nettside og større fokus på sosiale medier, ønsker vi å nå ut til 
enda flere studenter enn det vi allerede gjør i dag. Ved å ha en overordnet strategi og heve 
kompetansen hos enkeltredaksjonene, blir det lettere å treffe med innholdet vi lager til 
sosiale medier. Da kan vi rekruttere enda flere medlemmer og lyttere! 

09.3 Tverr-redaksjonelt samarbeid    
 
​​I året som kommer ønsker vi å styrke det tverr-redaksjonelt samarbeidet på huset. Dette er 
både viktig for det sosiale og arbeidet vi gjør på Nova. Gjennom samarbeid styrker vi 
kompetansen og organisasjonskulturen vår, og inspirerer til nyskaping. Et økt fokus på 
samarbeid er også noe medlemmene selv har etterspurt.  
 
Høsten 2025 har vi tatt inn godt over 80 nye medlemmer, noe som gjør det svært viktig å 
fokusere på det sosiale i foreningen i 2026. Det vi ofte observerer i internundersøkelsen (vår 
interne trivselsundersøkelse som vi gjennomfører hvert semester) er at det er noe høyere 
terskel for å bli med på sosiale arrangementer i regi av Radio Nova hvis man ikke kjenner 
noen som skal på samme arrangement. Som en stor studentorganisasjon ønsker vi å jobbe 
mer målrettet for å senke terskelen for å gå alene på arrangementer vi fører. Ved å etablere 
flere samarbeidslinjer på tvers av programmene våre, vil flere bli kjent med hverandre.  
 
Et tiltak som er opprettet er en egen festkomité, som skal bidra til å komme med konstruktive 
tilbakemeldinger fra sosiale arrangementer, og for å idémyldre til kommende arrangementer. 
Dette talerører lar både nye og gamle medlemmer av organisasjonen putte sitt preg på de 
sosiale aktivitetene. Et annet tiltak er å bistå internklubbene våre som driver med 
regelmessig eller sesongbasert aktivitet. I 2025 har vi nye internforeninger som 
håndarbeidsklubben og tur og løpeklubben. I tillegg har internforeninger som bokklubben og 
badeklubben startet opp igjen. 
 
Vi kommer til å jobbe mer aktivt med at redaksjonene skal samarbeide med tilrettelagte flater 
som gjør det lettere å prøve ut nye ideer. På lufta har vi de faste flatene NovaMix og 
NovaUbemanna, der enkeltmedlemmer kan lage radio sammen utenfor de faste rammene til 
programmene de er med i. Vi viderefører også tverredaksjonelle prosjekter, som 
veldedighetssending (Nova uten grenser) og Novafest. Igjennom Radiofondet og støtte fra 
Medietilsynet, sender vi også titalls medlemmer ut til ulike kultur- og musikkfestivaler, hvor 
man ofte jobber på tvers av redaksjoner. Disse samarbeidene fører til at medlemmer raskere 
utvikler et radiofaglig språk, de lærer å gi og å få konstruktive tilbakemelding og å spille 
hverandre gode - både i studio og ellers på Nova. 
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09.4 Teknisk oppgradering av utstyret 

Radio Nova har 3 studioer som daglig brukes til radio- og lydproduksjon: A-, B- og C-studio. 
B-studio er hovedstudioet vårt. Det er det største vi har, og det er det som brukes til 
mesteparten av radiosendinger og lydopptak. A-studio brukes til preproduksjon, intervjuer og 
annen lydproduksjon når B-studio ikke er ledig. C-studio er det minste vi har, og kan brukes 
til å lage innslag og reportasjer av én til to personer. I 2018 gjorde vi en omfattende 
oppgradering av det radiotekniske utstyret nødvendig for radioproduksjon i et studio. Den 
gang estimerte man at utstyret skulle ha en levetid på omtrent ti år, altså frem til 2028. 
Utstyret som ble kjøpt inn i 2018 har i senere tid vist seg å ikke ha den levetiden som først 
var antatt. Etter dialog med leverandøren har vi fått anbefaling om å oppgradere store deler 
av utstyret tidligere enn planlagt. Grunnen til dette er at utstyret vi nå trenger for fungerende 
produksjon ikke er kompatibelt med utstyret kjøpt inn i 2018. 

Totalsummen for disse essensielle oppgraderingene ligger på 292.520,00 kr. 

En utskifting av utstyret sikrer ikke bare driften av den daglige radioproduksjonen for 
medlemmene i Radio Nova, men sørger også for at utstyret holder et nivå som er på linje 
med resten av radiobransjen. Dette støtter målet vårt om å lære opp studenter i god 
journalistikk, med tilgang til moderne utstyr som gjør det mulig å jobbe uten begrensninger. 
En kritisk teknisk oppgradering av studioene er også essensielt for å utvide og utvikle studio 
leien, som har vært lagt fokus på over de siste årene. Oppgraderingen vil sørge for at 
studioene er mer forutsigbare.  

Vi søker derfor om et høyere beløp fra semesteravgiften enn først planlagt, slik at vi kan 
sikre radioproduksjonen vår i 2026 og i årene fremover og for å holde Radio Nova like 
bransjedyktige som før. 

Notat fra radioteknisksjef: 

“Jeg tok over som radioteknisk ansvarlig hos Radio Nova 1.januar 2025 og kort tid etter begynte jeg å 
bekymre meg for hvor lenge utstyret vårt kom til å vare. Siden jeg begynte som frivillig i foreningen i 
våren 2023 har vi vært nødt til å ty til mange nødløsninger da problemer med utstyret vi nå innehar er 
utdatert og vanskelig å jobbe med. Fra jeg tok over i januar har vi hatt Danmon (leverandør av 
radioteknisk utstyr) innom flere ganger i måneden for å hjelpe oss med tekniske problemer vi selv ikke 
har mulighet til å fikse på egen hånd. Jeg vet også at disse problemene har pågått siden før jeg 
begynte som frivillig, og at behovet for hjelp fra Danmon har vært høyt før min tid i denne stillingen. 
På grunn av dette hyppige behovet for bistand har det også blitt nevnt for oss at denne servicen etter 
hvert vil koste oss penger om det fortsetter slik. Det har vi ikke råd til, og det gir ingen god opplevelse 
for medlemmene som er avhengig av fungerende utstyr daglig for å kunne lage radiosendinger, 
innslag og dekke hva som skjer både i Norge og verden.  
 
Radio Nova er en studentforening hvor man kan få unik og uvurderlig erfaring innen formidling, 
journalistikk, produksjon og teknikk. Mange av de store underholdningspersonlighetene vi kjenner til i 
dag gjennom radio, podkast, tv og rundt på scener over hele landet har vært medlem hos Nova under 
sin egen studietid, og jeg er mer enn sikker på at nåværende medlemmer vil definere underholdning- 
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og nyhetsformidling i fremtiden. Da er vi også nødt til å kunne stille med utstyr som er både pålitelige 
og holder en standard som man finner hos andre mediehus, studio, osv. Ikke minst er foreningen vår 
en sosial arena hvor folk bygger nettverk og får venner for livet. De fortjener også å ha et sted å dra til 
hvor de kan utforske og utvikle seg selv, sammen med andre.” - Malin Brujordet Olsen, Radioteknisk 
sjef. 
 
Begrunnelse for utskifting av DHD-mikser før forventet levetid: 
 
“I 2018 investerte Radio Nova i en DHD-mikser med en forventet levetid på 10 år, 
basert på daværende teknologiske standarder og bruksbehov. Siden den gang har den 
teknologiske utviklingen innen kringkasting og digital lydproduksjon gått betydelig 
raskere enn antatt. Dette har ført til at mikseren, til tross for at den fortsatt fungerer 
teknisk, nå er klart utdatert og ikke lenger tilfredsstiller kravene til moderne 
radioproduksjon. 
 
Flere faktorer understreker behovet for utskifting: 
 
-Kompatibilitet og integrasjon: Den gamle mikseren mangler støtte for nye 
digitale protokoller og integrasjoner som er blitt standard i dagens 
produksjonsmiljøer. 
 
-Brukervennlighet og opplæring: Nye miksermodeller tilbyr mer intuitive 
grensesnitt og funksjoner som er bedre tilpasset dagens brukere, inkludert 
studenter og frivillige med varierende teknisk kompetanse. 
 
-Vedlikehold og driftssikkerhet: Mikseren har begynt å vise tegn til slitasje, og 
reservedeler blir stadig vanskeligere å skaffe. Dette øker risikoen for driftsstans 
og uforutsigbare kostnader. 
 
-Miljø og bærekraft: Moderne miksere har lavere strømforbruk og bedre 
ressursutnyttelse, noe som er i tråd med Radio Novas miljøprofil og 
bærekraftsmål. 
 
Selv om den opprinnelige vurderingen i 2018 anslo en levetid på 10 år, må denne 
vurderingen sees i lys av den raske teknologiske utviklingen og endrede behov. Det er 
derfor både faglig og økonomisk forsvarlig å investere i en ny mikser nå, for å sikre 
stabil drift, høy kvalitet og” - Danom group 
 

Oppsummering 
Avslutningsvis ønsker vi i Radio Nova å takke for en ryddig og imøtekommende prosess inn 
mot årets tildelingsprosess. Vi har opplevd Arbeidsutvalget (AU) som meget 
imøtekommende for å komme oss i Radio Nova i møte!  
 
Radio Nova skal bruke 2026 til å øke kompetansen og mestringsfølelsen til medlemmene av 
organisasjonen, øke synligheten til det vi lager blant studentene og gjøre nødvendige 
oppgraderinger av teknisk radioutstyr. Vi skal fortsette å vokse som vi har gjort de siste 
årene, med nye internklubber, nye programmer, større medlemstall, nye inntaksrekorder og 
flere dyktige gryende journalister og andre mediepersonligheter. Vi skal ha fokus på mer 
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